

口香糖大奖迷雾

本报记者 李鹏

一桩普普通通的买卖,由于不法分子的介入,变得复杂起来了。

起因:我中了一万元

消费者李先生前些日子在山城区山城路北段一家商店购买了绿箭口香糖,回家拆开包装一看,喜出望外,里面兑奖卡的内容告诉他中了一万元的奖金。李先生兴奋之余,于当天下午立即拿着中奖凭据来到该店,但是该店并没有给他兑换奖品,并告诉他,说他们从来没有兑过绿箭口香糖的奖,如果真要领奖,那么请到箭牌糖果(中国)有限公司。由于在该店不能兑换,第二天陈先生找箭牌糖果(中国)有限公司讨说法。

箭牌糖果(中国)有限公司回复:我们从没有做过绿箭口香糖有奖销售

11月27日下午,箭牌糖果(中国)有限公司回复:近期我公司发现有不法分子利用箭牌产品或名义进行“中奖”诈骗活动。他们在“奖券”中向持券人许以各种丰厚奖品,并通过电话授意消费者向其指定账户汇去各种名目的领奖费用。我公司在此郑重声明,我公司没

有举办任何此类的促销活动,对不法分子的上述欺诈活动及其后果我们无法承担任何法律和经济责任。

我们已通过专设的消费者免费热线和大众媒体等渠道提醒消费者谨防上当受骗。同时已报请公安部门进行刑事调查。在我们的协助之下,已有多名涉案人员被公安机关成功抓获,并已有犯罪分子被人民法院以诈骗罪判处有期徒刑。我们将继续积极协助各级司法机关和政府部门,严厉打击破坏市场秩序、侵害消费者权益的不法行为。在此呼吁广大消费者明察,并积极配合举报。如有任何疑问或举报,请用固定电话拨打我们的消费者免费热线800-8301099。

记者从法律援助中心了解到:这是一种诈骗行为

11月28日下午,记者就此事咨询了法律援助中心的主任陆军。陆军说:“如果箭牌糖果(中国)有限公司所说属实,那么,这是一种诈骗行为。诈骗罪表现为用虚假的实际不存在的事实或者隐瞒事实真相的方法,致使财物所有人、

管理人信以为真,而‘自愿’地交出公私财物数额较大的行为。根据《刑法》第266条规定,诈骗罪如果骗取公私财物数额较大,将会视情节轻重处3年以下有期徒刑,并处罚金或者没收财产。”

群众表示:“中奖馅饼”不好吃

新区的刘女士告诉记者,她半个月前也遇到过类似的事情。那是买瓜子中了个一等奖,奖金是100元,她也去经销处问了几次,但是没有结果,后来经过丈夫和朋友们劝说,就不不了了之了。她希望通过本报进行监督,让一些厂家能够诚信经营,同时也给消费者提个醒,不要因贪占小便宜而上当受骗。

在某单位工作的王先生也说:“由于某些不法分子将商品改头换面,做假宣传混淆视听,给商家和消费者带来了不必要的麻烦,希望买卖双方遇到类似的情况时,能够互相沟通,并配合相关部门严厉打击这些不法分子。”

百姓
热线



3313880

13333923880

0668892281(移动通信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
800913(联通短信 0.1元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

请来取水费存折

11月29日,新区的魏女士在市财政局附近拾到一个水费存折,存折的主人王世荣可与13839228069联系取回自己的存折。

记者 韩晓红

暖气放气阀漏水

新区华夏小区的谢女士来电反映:该小区14号楼三单元的暖气放气阀漏水已经几天了也无人管,楼梯湿了一大片。谢女士认为,楼上居民都交了物业费和暖气二次交换费,物业有义务给他们安装新的暖气放气阀。

该小区物业回复:由于该楼道的暖气放气阀属于该楼道居民的公共财产,所以物业公司没有提供暖气放气阀的义务。不过,只要该楼道居民买来新的暖气放气阀,他们将免费为其更换。

记者 谷爽漪

该路段非机动车道何时开通?

新区的郭先生来电询问:新区黄河路与华山路交叉口向西至107国道路段的非机动车道东西两端为何一直没有开通?何时可以开通?

市政管理处回复:该路段非机动车道的东西两端有一些居民的住房尚未拆迁,影响了道路的施工。等拆迁工作完成后,该路段非机动车道东西两端就可开通。

记者 孙敏

挑水半月企盼来水

家住鹤山区杨邑新村的卢先生来电反映:该村停水已有20多天。前段时间9户住户中有7户的水表被偷,自家水表虽然“幸免于难”,但还是停水多日。水改之后,每家每户都是单线,水表没丢,停水就不是水表的问题了。卢先生每天都要到对面的加油站挑水吃,现在天气越来越冷了,他担心到时水管一上冻,来水就更加不易了。

水务公司回复:鹤山区杨邑新村附近管道泵坏了,目前从郑州来的工作人员正在维修,预计近日就可恢复供水。水务公司工作人员特别提醒,水改之后水表属于私人财产,一旦丢失水务公司不承担相关责任。

见习记者 郭丽

希望有关部门严管市场治安

新区的胡先生来电反映:新区贸易区菜市场因为人流量大,小偷较多。他本人最近几天接连丢了两部手机,丢了第一部手机后他去贸易区菜市场时就特别警觉,没想到第二部手机又丢了。胡先生希望有关部门能严厉打击一下,同时也提醒去贸易区菜市场的市民提高警惕。

记者 谷爽漪

培养孩子的孝心

11月27日下午,山城区春蕾小学举办了“妈妈了解你多少,你了解妈妈多少”主题教育活动。通过活动,让学生体谅父母的辛苦,学会孝敬长辈,让这一传统美德在学生的身上继承下去。

首席记者 柯其其 摄
线索提供:崔丽雪



最近为啥缺零钱 人行人员有解释

本报讯(记者 韩海波)家住新区的王女士向记者反映,昨天上午9时许,她在新区淮河路上一家食品店买肉时,好多顾客没有零钱,让这家食品店的老板很是为难。

当天上午,王女士走进了这家食品店买肉,当时已有七八个人称好了肉,在等着什么。王女士进门后众人都把目光投向了她的。当王女士选好并称重购买的猪肉后,随手掏出了一张百元大钞,在场的几位等待者和老板几乎异口同声地“呀”了一声,王女士这才明白他们是在等王女士的零钱。王女士没有办法只好与其他人一样,等待着下一位顾客的到来。

随着顾客的增多,等待找回零钱的顾客也逐渐离去。王女士说,在她前面等着找零钱的是一位老大爷,他因为没事干,主动把老板卖鸡蛋收回的零钱让给了王女士。王女士说,老板告诉她缺零钱已经成了普遍现象。

王女士还告诉记者,她上街买菜也经常遇到零币短缺现象。记者就此现象采访了市人民银行相关人员何建平。他说,人民银行向全市的10家金融机构投放了足够的零币,保证了市场交易的需求。他们也多次对这10家金融机构营业网点进行了暗访,没有发现零币短缺现象。市场流通缺失零币的主要原因是零币携带不方便,很多人不愿意把它放在口袋里,而是放在家中。我市各家金融机构均能保证兑换,商店如果出现零币短缺现象,经营者可及时到开户银行兑换。

小区配套设施为何四年得不到完善

本报记者 孙敏 刘善新

近日,新区王先生向本报反映:他是新区颖秀苑小区的住户,自他搬进小区后,建筑开发商的协议承诺一直没有兑现。

供暖配套设施尚未配套

时至今日,距离协议书所规定的交房日期已有4年之久,而甲方当初所承诺的水、电、暖、路的配套并未完全实现。随着今冬全市供暖工作逐渐步入正轨,颖秀苑小区的多数住户却因为得不到供暖而怨声载道。

11月20日下午3时许,记者来到颖秀苑小区。一位姓常的先生告诉记者,当时建设工程公司承诺,等供暖主管道铺设到小区门口时,他们会及时履行实现供暖配套的承诺。但是现在主管道已经基本铺设到小区门口了,当时代表建设工程公司与住户签订合同的马先生却突然称不再管此事了。

水网不合标准

不仅如此,小区的另一位住户李先生还告诉记者,小区内的供水线路也不正规,他们现在吃的是“临时水”。建设工程公司当初在铺设供水管道时并未找水务公司进行工程验收。李先生说:“他们当初承诺负责水的配套就应该为我们铺设符合水务公司标准的供水管道,但是现在我们的水网不合标准,有时还要对多出来的水费负责,只好分摊水费了。”

“民间”物业非长久之计

据住户王先生说,目前小区内也没有正规的物业管理,被小区内一位姓吴的先生揽了下来,但这也不是长久之计。

建设工程公司:并非拒绝履行协议

11月21日,记者先与代表建设工程公司在协议书上签字的马先生取得了联系。马先生称,原来的建设工程公司已经倒闭,他目前已经离职,对公司目前的状况不知情。

11月23日,记者又联系到了现在的建设工程公司的郭副经理。他表示,自己对颖秀苑小区以前的具体事宜不知情,负责管理该小区的是苏经理。为此,记者又采访了苏经理。他告诉记者,供暖配套设施一直没有限上的原因是供暖主管道一直未铺设到小区门口。

就供暖主管道铺设进度的问题,11月26日,记者采访了市热力公司姓张的工作人员。据悉,目前供暖主管道已经铺设到颖秀苑小区门口了,小区内支管道铺设好即可实现供暖。

苏经理称,原来的建设工程公司已被现在的建设工程公司收购,11月25日他们也去了现场核实情况。他表示,对于小区供暖设施的配套及水网改造的具体方案尚需要与出差的原公司的李某商议,但绝不会不管。